

سلسلہ احمدیہ کی خبریں

۲۹۳ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت

۱۲ ستمبر ۱۹۵۷ء بروز جمعہ (پیر سے منسوب شدہ) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح (ثانی) ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو نفوس کی تکلیف بہر بخشور ہے۔ البتہ دردی شدت میں کی ہے۔ اس سے قبل بروز ۱۱ ستمبر کی اطلاع جو حکم پر ایوب سکرٹری صاحب کا خط سے یزید اور ڈاکر موصول ہوئی ہے۔ مندرجہ ذیل ہے:-

"پیروں شام سے حضور کو نفوس کی تکلیف کا دورہ شروع ہے۔ تکلیف بائیں گھٹنے میں ہے۔ اور شدید ہے۔ جس کی وجہ سے گذشتہ رات حضور کو نیند نہیں آسکی اور بے چینی سے جاگ رہے ہیں۔ احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کاملہ کے لئے درود دل سے دعا میں جا رہے ہیں۔"

لاہور، ۱۲ ستمبر، وزیر صحت پنجاب مندم زادہ محمد عکرم حسین گیلانی آج صبح اسپتال لاہور گئے۔ وہاں انہوں نے ان لوگوں کو دیکھا، جن میں بارش سے نقصان پہنچا ہے۔

برطانوی لیبر پارٹی کی صرف روس میں

وزیر اعظم کو برطانیہ میں دیکھا
لندن ۱۲ ستمبر، برطانیہ کی لیبر پارٹی نے روس اور چین کے وزراء اعظم کو برطانیہ آنے کی دعوت دی ہے۔ لیبر پارٹی کے جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے ایک لیبر ممبر ڈاکٹر اسمتھ نے جو سٹرا ہیٹی کے سابق رئیس اور چین کے دورہ میں شامل تھے کہا، کہ دیکھو وزراء اعظم میں سے کسی نے بھی دعوت قبول کرنے سے انکار نہیں کیا۔ انہوں نے کہا، برطانیہ کے کم از کم آدھے راتے دیکھنا کان سٹراٹھانکوت اور سٹراٹھانکوت جو این لائی کا حیرت مقدم کریں گے۔

ماونٹے تنگ چینی جمہوریہ کے صدر

منتخب کر لئے گئے
پینانگ ۱۲ ستمبر، چین کی عوامی کانگریس نے ماونٹے تنگ کو چینی جمہوریت کا چیرمین منتخب کر لیا۔ اس سے پہلے وہ مرکزی عوامی کونسل کے چیرمین کہلاتے تھے۔

تقریر اور تبادلے

حکومت پنجاب نے مندرجہ ذیل تقریر اور تبادلے میں وہ سٹراٹھانکوت نے امید کی۔ ایس۔ بی۔ امیر ان سینٹر ڈیپٹی چیف منسٹر سیکرٹریٹ لاہور تقریر کرتے ہیں۔

جاپان میں طوفان سے دو ہزار آدمی ہلاک

ٹوکیو ۱۲ ستمبر، کل جاپان میں جو طوفان آیا تھا، اس میں دو ہزار سے زیادہ اشخاص ہلاک ہوئے ہیں۔ جو سے زیادہ کشتیاں ڈوب گئی ہیں۔ یا لگتے ہیں۔ ان کشتیوں میں تین ہزار آدمی سوار تھے۔ سلی پیر ہزاروں کا بیان ہے، کہ ان میں سے اب تک صرف ایک سو چھپن اشخاص بچ گئے ہیں۔ ہلاک شدگان میں وہ ایک ہزار اشخاص بھی شامل ہیں جو جزیرہ ہونکودو کے قریب ایک شہر اٹسے سے ڈوب گئے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْفَضْلَ سَيَدُ اللّٰهَ لِيُشِجْرًا مِّنْ لِّبْنَاءِ عَسَىٰ اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

تارکاپتہ۔ ڈی ملی الفضل لاہور
ٹیلیفون نمبر ۲۹۷۹

روزنامہ
فی پیر ۱۲

الفضل

پیر ۱۲ ستمبر ۱۹۵۷ء
جلد ۳۳ نمبر ۲۸

۲۸ محرم الحرام ۱۳۷۷ھ
۲۸ ستمبر ۱۹۵۷ء نمبر ۱۶۱

دریائے راوی میں پانی برابر چڑھ رہا ہے

لاہور شہر کو سیلاب سے فوری خطرہ نہیں ہے۔ البتہ نشیبی علاقے پانی میں ڈوب گئے ہیں

لاہور، ۱۲ ستمبر، دریائے راوی میں پانی برابر چڑھ رہا ہے۔ آج پورے شہر کے نزدیک پانی کا مہا ڈھانچہ ایک لاکھ یوٹوں سے زائد تھا۔ اور دریائی سطح ۱۳۵۲ فٹ یعنی شہر کو سیلاب سے فوری خطرہ تو نہیں ہے، کیونکہ چودہ میل لینڈ اس کی حفاظت کرتا ہے۔ البتہ دریا کے بہاؤ پر نشیبی علاقوں میں پانی بڑھ رہا ہے۔ سیال کوٹ میں سیلاب پر قابو پالیا گیا ہے۔ شہر کے اکثر حصوں میں آمد رفت جاری ہوئی ہے۔ دوکانیں پھر کھل گئی ہیں، بہت سے سڑکوں پر سے پانی اتر گیا ہے ڈسکو، پسرور، نامووال میں انحطاط کا کام مکمل کیا جا چکا ہے، یہاں طانی نقصان تو یعنی بڑا نہیں دکھائی دیتا، اور فضول کو وسیع پیمانے پر نقصان پہنچا ہے۔ گجرات کے قریب دریا کے دائیں کنارے سیلاب سے پچاس گاؤں بہ گئے۔ چار آدمی ڈوب گئے، گراں میں آج صبح چاب کا پانی ایک لاکھ چھتیس ہزار یوٹوں تک بڑھ گیا تھا۔ ڈاکٹر لیس گھنٹے میں یہاں پانی کا اخراج سات لاکھ یوٹوں تک تھا، چاب کے پانی سے جو کل خانگی سے گرا۔ ہیڈ وکس کو کوئی نقصان نہیں پہنچا۔ آج پانی توڑیوں میں پھینچنے والا ہے۔ جہاں سات لاکھ یوٹوں کا پانی گڑھا ہے۔ جنگ میں ابھی تک سیلاب سے کوئی نقصان نہیں پہنچا، وہاں اللہ ہی تدابیر اختیار کی جارہی ہیں، سمندری کے قریب نہری جو شگاف ہو گئی تھا، اسے بند کر دیا گیا، نظر گری میں بھی بہتر ہوا، باقی دو اب کے شگاف کو بند کر دیا گیا ہے، نشان میں حالت خراب ہو گئی ہے، اور سیلاب کا پانی چڑھ رہا ہے، تصور کے قریب درج والا بند کھینکے سے ٹوٹ گیا ہے، گوجرانوالہ کا موٹی اور منیر آباد میں مکانات گر رہے ہیں۔

وہیں ہنر کو بند کر دیا گیا ہے۔ اور پانی کا رخ موڑ دیا گیا ہے، موسیٰ اطلاعات میں بتایا گیا ہے۔ کہ دریا نے جہلم، چاب، راوی اور ستلج کی بالائی وادیوں میں زبردست بارش ہو گئی، جس کی وجہ سے آئندہ پچھتے پنجاب میں سیلاب کا پھر شدید خطرہ ہے۔ آج پنجاب کے قائم مقام وزیر اعلیٰ سردار عبدالحمید دستا نے دو اور وزیروں کے ہمراہ سیال کوٹ کو جو اؤنلر، گجرات اور لاہور کے سیلابی علاقوں پر پرواز کی اور ان علاقوں کا جائزہ لیا، کل پاکستانی فوج کا ایک ماہی پروردگار

پسرور کے ارد گرد کے علاقے میں آناج بھینکے گا، عالیہ شہر بارشوں اور سیلاب کی وجہ سے صوبہ پنجاب کی مندرجہ ذیل برٹش تھرا ہوئی ہیں، دا، کامی کے قریب انٹیلیجنس میں پیر گرانڈ ٹرک روڈ ناقابل عبور ہے، کیونکہ اس ٹرک سڑک چار فٹ گہرے پانی میں ڈوبی ہوئی ہے، لاہور، فیروزپور روڈ آٹھویں اور چھٹیوں میں کے درمیان کئی مقامات پر سے ٹوٹ گئی ہے۔ ادا ناقابل استعمال ہے، ۳۰ سرگودھا خوشاب روڈ پر شاہ پور کے قریب بکلی موٹر گاڑیاں گڑھ نہیں سکتیں، بھولہ سڑک پر سڑھے تین فٹ گہرا پانی بہ رہا ہے، راہ لاہور طالب والا سرگودھا روڈ منڈی بھٹیاں کے آگے طالب دلا کے قریب تہتر ویں اور پچھتر ویں میل کے درمیان ساڑھے تین فٹ گہرے پانی میں ڈوبی ہوئی ہے، (۵) لاہور نشان کوٹ روڈ ۱۰۹ اور ۱۱۰ ویں میل کے درمیان دو فٹ گہرے پانی میں ڈوبی ہوئی ہے، ۳۵ اور ۴۰ ویں میل اور ۱۳۸ اور ۱۵۸ ویں میل کے درمیان کئی مقامات سے ٹوٹ گئی ہے، تمام ٹریفک سٹاپ ہوئی ہے، (۶) اٹک روڈ رسال پور روڈ پہلے اور پچھلے میں کے درمیان کئی مقامات سے ٹوٹ گئی ہے، گجرات سے اسے درست کر دیا گیا ہے، (۷) سہیل سیال کوٹ روڈ سترھویں میل پر ٹوٹ گئی ہے، اور بند ہے، (۸) ڈسکو سیال کوٹ روڈ بھی بند ہے، کیونکہ اس سڑک کا سائل کا حصہ پانی میں ڈوبا ہوا ہے۔

کلامِ انبیبی

اپنے گھروں کو قبروں کی طرح نہ بناؤ

عن ابن عمر قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم لا تتخذوا قبورا من صلواتکم ولا تتخذوا قبورا من صلواتکم ترجمہ۔ حضرت ابن عمر کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا نماز کا کچھ حصہ اپنے گھروں میں ہی پڑھا کرو۔ اور انہیں قبروں کی طرح نہ بناؤ۔

بکھرے ہیں اس زمیں پر ستارے جگہ جگہ

ٹوٹے ہیں زندگی کے سہارے جگہ جگہ ہم ہی سچے نہ حوصلہ ہمارے جگہ جگہ ہوتا ہے تیرا ذکر زمانہ میں کو بکو پھرتے ہیں تیرے درد کے مارے جگہ جگہ ناکام ہو چکی ہیں اندھیروں کی سڑکیں ابھرتے ہیں روشنی کے ستارے جگہ جگہ منظور تھا ہمیں ہی تلاطم سے کھینچنا یوں تو لے جتے گھاٹ کنارے جگہ جگہ دیتی رہی فریب تو ہر گام پر خسرو لگتے رہے جنوں کے ہمارے جگہ جگہ ربوہ کی خاک پاک پہ ڈوڑا ڈرنا نظر بکھرے ہیں اس زمیں پر ستارے جگہ جگہ کہہ دو انہیں کہ آکے مرے دل میں بس رہیں اب کون ان کو فیض پکارے جگہ جگہ فیض سلم

امانت صدرا انجمن احمدی کی طرف سے ضروری اعلان

صدرا انجمن احمدی میں یہ شکایات بار بار موصول ہو رہی ہیں کہ صاحب اران وینڈہ کو صیغہ امانت کی طرف سے جاری کردہ رسیدات و کوپن نہیں پہنچتے۔ میں نے ہر ایسی شکایت نئے موصول ہونے کے بعد اپنے دفتر کے متعلقہ رکھ رکھاؤں پر تامل کی ہے۔ مجھے سوائے ایک صاحب کے اور کہیں کسی دفتر کی غلطی معلوم نہیں ہوئی۔ اور وہ غلطی بھی چندہ ذبحہ کی طرف سے غلط تفصیل پورا کی وجہ سے تھی۔

جو رسیدات تم تیار کرتے ہیں ان کا اندراج دو جگہوں پر ہوتا ہے۔ دونوں جگہوں پر ایسے کیونکر کے اندراجات پائے گئے ہیں۔ جن کے بارے میں دستوں کو یہ شکایات پیدا ہوئی تھیں کہ ان کو کوپن وغیرہ نہیں ملے۔

معلوم ہوتا ہے کہ ہمارے ڈاک ڈسٹ کو سنے کے بعد ضائع ہو جاتی ہے یا محض کو آمار کو جاری ڈاک کو ضائع کر دیا جاتا ہے۔ لہذا جلد احباب کی اطلاع کئے لئے اعلان کی جاتا ہے۔ کہ آئندہ ایسی شکایات کے شراب کے لئے ہم نے یہ انتظام کی ہے کہ رسیدات وغیرہ بذریعہ ایک پوسٹ بھرانے کی بجائے بدلہ قریب میں بھجوانی جائیں۔ چونکہ لغاتوں پر بحث چھپی ہوئی ہوتی ہے۔ اس لئے اس کے بارے میں کھانا امکان نہیں۔ نیز یہ بھی انتظام کیا جا رہا ہے۔ کہ روہنے ڈاک خانہ سے ڈاک ہمارے سامنے پوسٹ ہو۔

اگر آئندہ بھی احباب کو رسیدات وغیرہ کے بارے میں اقسام کی شکایت پیدا ہو۔ تو صیغہ امانت

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ کی ستاری اور انسان کی کمزوری

خدا تعالیٰ کی ستاری ایسی ہے کہ وہ انسان کے گناہ اور خطاؤں کو دیکھتا ہے۔ لیکن اپنی اس صفت کے باعث اس کی غلط کاریوں کو اس وقت تک جب تک کہ وہ احتیال کی حس سے نہ گرا جائے دھانپتا ہے۔ لیکن انسان کسی دوسرے کی غلطی دیکھتا بھی نہیں اور خود پچھتا ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ انسان کم حوصلہ ہے۔ اور خدا تعالیٰ کی ذات حلیم و کریم ہے۔ علام انسان اپنے نفس پر ظلم کر بیٹھتا ہے۔ اور کبھی کبھی خدا تعالیٰ کے علم پر پوری طرح اطلاع نہ رکھنے کے باعث بے باک ہوا کرتے۔ اس وقت ذوا منتقام کی صفت کام کرتی ہے۔ اور پھر اسے پکڑ لیتی ہے۔ (ملفوظات)

احباب کا شکر یہ اور مزید دعا کی تحریک

(رقم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی)۔

میرے محترم بزرگو۔ دستور اور عزیزو!

اللہ تبارک و تعالیٰ علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

آپ نے جس غیر معمولی محبت اور اخلاص اور درد کے ساتھ میری بیماری میں میرے لئے دعا فرمائی اور ہمدردی کا اظہار فرمایا۔ ان کامیرے دل پر بہت گہرا اثر ہے جو انشاء اللہ احسن الجزاء و کمال اللہ معکم فی السدینا و الآخرة۔

مجھے خدا کے فضل سے کافی ناکاہ ہے اور کئی دن سے سانس کی تکلیف اور گلے کی جو خاک کا حملہ نہیں ہوا۔ لیکن چونکہ ابھی کسب پاری کا پوری طرح اسیصال نہیں ہوا ہے اس لئے ڈاکٹر صاحبان کی ہدایت کے ماتحت کافی احتیاط کی جا رہی ہے۔ باوجود اس کے رات کو کھانا کھانے سے روکنا اور گزرتی ہے۔ حتیٰ کہ بسا اوقات رات کے دو دو تین تین بجے تک کھانا نہیں کھتی۔ اور بسا اوقات دل کے مقام پر پوچھ اور گھنٹہ محسوس ہوتا ہوا ہے جینی رہتی ہے۔ نفس کے درد کا سلسلہ بھی چل رہا ہے۔ بس چہاں میں اپنے بزرگوں اور دوستوں اور عزیزوں کو شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ وہ ان سے دعاؤں کے جاری رکھنے کی درخواست بھی کرتا ہوں۔ تا اللہ تعالیٰ مجھے جلد کمال شفا سے کرم فرمائے اور خدمت احباب کی توفیق دے۔ اور اس نعمت میں سے حصہ واخر عطا فرمائے۔ جس کا میں نے ہمارے پیارے رسول سے وعدہ فرمایا ہے۔ کہ العاقبۃ خیر لک من الاولیٰ۔

میں ان سب کے لئے دعا کرتا ہوں۔ اور ان کا دل شکر گزار ہوں۔ جنہوں نے میرے لئے دعا فرمائی ہیں۔ اور مجھے اس محبت اور اخلاص سے حصہ دیا۔ جو مومنوں کا خاصہ ہے۔ ومن لم یشکر اللہ لم یشکر احدہم اللہ والسلام خاکسار مرزا بشیر احمد صاحب اپریل ۱۹۵۲ء لاہور ۲۵

۴ صدر انجمن احمدی کو اطلاع کئے کے ساتھ ساتھ اپنے متعلقہ ڈاک خانہ کو بھی شکایت کریں کہ ہمارے ڈاک ضائع ہو رہی ہے۔

نیز جلد صاحب اران وینڈہ کو اطلاع کئے سے یہ امر کھنی باذریعہ اعلان واضح کی جا چکا ہے۔ کہ اب ہر قسم کے پینڈہ مات و حساب اران کی رقم کی وصولی کا کام صاحب کی ہمت سے افسر صیغہ امانت صدرا انجمن احمدی سے پورا ہو چکا ہے۔ پھر اب ایک نصیحت سے زیادہ وصول ہونے والی رقم محاسبین کے نام پر ہی ہیں۔ لہذا اب پھر جلد احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کی جاتا ہے۔ کہ تحریک مرید صدرا انجمن احمدی میں وصول ہونے والی رقم کی وصولی آؤ اور میرے مات چکیں ڈرائٹ کیش سلپ کی ڈی ایم کی کو دفتر صیغہ امانت وصول کر دیا ہے۔ آئندہ تمام رقم احباب افسر صیغہ امانت صدرا انجمن احمدی کے نام پر بھجوانا کریں۔

خاکسار سید احمد عالمگیر افسر صیغہ امانت صدرا انجمن احمدی ربوہ

جوہری قوت کا پُر امن استعمال

امریکی اور روس میں کئی ماہ سے اس امر کے بارے میں خط و کتابت جوہری ہے کہ ایٹم اور ہائیڈروجن بم کے استعمال پر پابندیاں لگانا جائیں۔ اس ضمن میں امریکی کا کہنا ہے کہ محض کاغذی وعدوں پر امریکہ اپنے ایٹم بموں کا ذخیرہ تباہ کرنے کے لئے تیار نہیں ہے۔ جب تک کوئی ایسا ہتھیار نہ پیدا ہو کہ اس طاقت کے استعمال کا کوئی عملی امکان نہ رہے۔

اس میں کوئی شک نہیں کہ اس امر میں محض کاغذی سہارے کوئی وقت نہیں نکلتے ایسے معاہدوں کا پول بھیل دو عالمگیر جنگوں میں کھل چکا ہے۔ اور ثابت ہو چکا ہے کہ ان کی موجودگی کسی قوم کو جنگ کی آگ مشتعل کرنے سے نہیں روک سکتی۔ اس لئے اگر امریکہ اوکس واقعی نیوکلئیر سے ایسے تباہ کن ہتھیار پر قدم نہ لگاتا تو اسے پانچ ماہ سے بھی زیادہ ایسی مؤثر راہ نکالنی پڑے گی جس سے یہ امکان بالکل ختم ہو جائے۔

چچ اپنے ایک گوشہ آوارہ میں سٹریٹیزڈ نڈل کا نظریہ پیش کیا تھا۔ جو یہ ہے کہ عالمی حکومت برپائی جائے۔ اور اس کو یہ اختیار ہو کہ وہ ان عناصر کے تمام ذخائر پر کنٹرول رکھے جو ایسے تباہ کن ہتھیار بننے میں کام آتے ہیں۔ تاکہ کوئی قوم نہ ایسے عناصر پر دسترس رکھے۔ اور نہ وہ ایسے خوفناک ہتھیار بنانے کے یکن جیہ کہ سٹریٹیزڈ نڈل سے مدد حاصل کرے۔ انہی تباہ کن طاقت کے علاوہ ہلکے جراثیم کا استعمال ایسا ہے جو اور بھی پیچیدہ ہے۔ اور جس کا کنٹرول عالمی حکومت کی دسترس میں نہیں آسکتا۔

اب امریکہ کے وزیر خارجہ سٹریٹس نے انجمن اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں انہی طاقت کے پُر امن استعمال کے بارے میں امریکہ کی طرف سے ایک مقبول پیش کیا ہے انہوں نے یہ تجویز پیش کی ہے کہ ایک بین الاقوامی کانفرنس منعقد کی جائے جو انہی طاقت کے پُر امن استعمال کے لئے تجاویز سوچے۔ پاکستان کے وزیر خارجہ چوہدری ظفر گل نے اس تجویز کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا ہے کہ ایسی بین الاقوامی کانفرنس سے مفویٰ نفسیاتی

المدادی نتائج برآمد ہونے کی توقع ہے۔ یہ درست ہے کہ اگر دنیا کے تمام ممالک یکو بیٹھیں اور اس خوفناک طاقت کو بجائے دنیا کے تباہ کرنے کے دہائی کی پیروی کے لئے استعمال کرنے کے ذرائع پر غور کریں۔ اور تمام وہ اقوام جن کے قبضہ میں یہ طاقت ہے پھینکیں اور غصہ سے ایک کرنا ہوں۔ اور کوئی ایسا قابل عمل مؤثر فارمولا بنانے میں کامیاب ہو جائیں۔ جس سے یہ بے پناہ طاقت انسان کے فائدے کے لئے استعمال میں لائی جاسکے۔ تو یقیناً ایسی بین الاقوامی کانفرنس دنیا کے لئے ایک رحمت ثابت ہو سکتی ہے۔

آج تمام دنیا کے لوگ اس حقیقت پر وقت یہ اندیشہ لگا رہے ہیں کہ یہ ہتھیار اب اتنا آسان ہے کہ ہر قوم اور ہر شخص اسے استعمال کر سکتا ہے۔ اور اسے دشمنوں کو مارنے کی کوشش میں تمام دنیا کو اس کی لپیٹ میں لے لیں۔ کیونکہ یہ امر حقیقتی ہے کہ اگر خدا خواستہ تیسری عالمگیر جنگ شروع ہو جائے۔ اور اس عظیم طاقت پر کوئی کنٹرول نہ ہو تو کس تک دقہم کا اس سے محفوظ رہنا ناممکن ہو جائے گا۔ اور اس امر کا اغلب امکان ہے کہ چند ہی یوم میں تمام دنیا کا مضافا ہو جائے۔

جیسا کہ سٹریٹیزڈ نڈل نے کہا ہے محض ایک بھروسہ پر نہیں بیٹھا جاسکتا کہ یہ ممانہ اقوام عقل سے کام لیں گی۔ اور کوئی ایسا اقدام نہ کریں گی جس سے دنیا ہی خراب ہو جائے۔ کیونکہ خواہ اس بارے میں کتنی ہی احتیاط کی جائے گی۔ کوئی قوم اپنی فوج کا آخری چانس سمجھے کہ اس دوزخ کا وہ تہ کھول دے گی اور دنیا کی تباہی کے مقابلہ میں وہ اپنی فوج کو ترجیح دے گی۔ مثلاً اگر دوسری عالمگیر جنگ میں ہلکے پاس ایٹم بم ہوتا۔ تو وہ اپنا مقصد حاصل کرنے کے لئے تمام دنیا کو تباہ کرنے سے بھی نہ بچتا۔ اور یہ قیاس اس سے بھی تقویت حاصل کرتا ہے کہ خود امریکہ نے واقعی اپنی غرض کے حصول کے لئے ہیروشیما اور ناگاساکی کو ایٹم بموں کا نشانہ بنایا۔ اب اگر جاپان یا یروش کے پاس ایٹم بم ہوتے تو وہ امریکہ۔ چین۔ ہندوستان برما وغیرہ میں سے کسی کو نہ

چھوڑتے۔ اور اس طرح وہ تباہی جو صرف بھٹکا کر رہائی ہے محدود رہی ہے تمام دنیا پر وسیع ہو جاتی۔ جاپان ہتھیار اس لئے ڈالے تھے کہ اس کے یا اس کے مینوں کے پاس یہ ہتھیار نہیں تھا۔ اور وہ امریکہ کی فائنل طاقت کے مقابلہ میں کچھ نہیں کر سکتا تھا۔

لیکن اب صورت حال بدل گئی ہے۔ ہتھیار امریکہ کے پاس ذخیرہ زیادہ ہو گا۔ مگر جیسا کہ یقین کیا جاتا ہے روس کے پاس بھی اب یہ خوفناک طاقت داخلہ مقدار میں موجود ہے بلکہ روس کا تو یہ دعو ہے کہ اس نے امریکہ سے پہلے ہی ہائیڈروجن بم تیار کیا۔ ابھی حال میں امریکہ یا روس کے ٹیسٹ کی خبر شائع ہوئی ہے۔ اس کو خالی خالی دھکی نہیں بھیجا جاسکتا۔ روس ایک مدت سے امریکہ کے مقابلہ میں اس کئی کو پورا کرنے کے لئے اپنی تمام قوتیں صرف کر رہا ہے۔ اور اس بات کا اغلب امکان ہے کہ اس نے ہندوستان کا مددگار بننے میں ترقی کر لی ہوگی۔ اگرچہ خولادی پردہ کی وجہ سے ابھی اس کی قیاس ہی کی جاسکتا ہے۔ اور روس کا امریکہ کی مکمل کنٹرول کی تجویز سے گریز کرنا ممکن ہے اور جسے ہو کہ اس کی طاقت یا کمزوری کا راز نہ کھل جائے۔ بہر حال اس قیاس کے لئے وجوہات ہیں۔ کہ روس کے پاس بھی یہ طاقت موجود ہے۔ اور اس مغرور ہتھیار پر بھی اس کے کنٹرول کے امکانات پر سوچا جاسکتا ہے۔ اگر یہ ثابت ہو جائے کہ روس کے پاس یہ طاقت نہیں ہے۔ تو دنیا کی تباہی کا اندیشہ بہت حد تک کم ہو جاتا ہے۔ اور یہ خیال کہ انہی طاقت کا خوف دنیا کا توازن قائم رکھنے کے لئے مفید ہے کسی حد تک صحیح ہو جاتا ہے۔ کیونکہ ایسی صورت میں روس کی طرف سے جنگ کے پھرنے کا امکان بہت کم ہو جاتا ہے۔ گو اس صورت میں امریکہ کے دنیا پر چھوٹا کاغذ ہے۔ کیونکہ وہ روس کو بالکل دبا دینے کا کوئی موقع یا تہ نہیں دے گا۔ امریکہ اگر کہتا ہے تو اس لئے کہ اسے یقین ہے کہ روس کے پاس بھی یہ طاقت ہے۔ اور اس طرح انہی بات نہایت پیچیدہ ہو رہی ہے عنہ ہے کہ روس امریکہ کی ایٹم کے متعلق صحیح جاپانہ تجاویز کو اس روش میں لے لے گا۔ اور وہ اسے اس لوگوں کی حالت میں رکھ ہی اپنے لئے زیادہ مفید سمجھتا ہو گا۔ یہ پالیسی زیادہ دیر تک نہیں چل سکتا۔ اگرچہ اس کو طول مزید دیا جاسکتا ہے ان باتوں کے پیش نظر یہ شبہات بے جا نہیں کہے جاسکتے۔ کہ شاید امریکہ کی بین الاقوامی کانفرنس میں ہی انہی لئے دیکھتے ہوئے تمام دنیا کو تباہ کرنے کی صورت پیدا کرے۔ جس سے دنیا کی تباہی کا خطرہ کلی طور پر ختم ہو سکے۔ اور اس کے لئے کوشش کرنا ہے۔ اس میں خلاصہ کیا کہہ سکتے ہیں کہ اس

وجہ سے ہے کہ دنیا بھر پر اس کی طرف ضرورت سے بہت زیادہ مائل ہو گئی ہے۔ اور مارہا پرستی کے اس سیلاب میں اخلاقی اور روحانی اقدار بالکل بے گئی ہیں۔ مگر اب یقیناً دنیا ایسے نقطہ پر پہنچ گئی ہے۔ کہ اسے محسوس ہو رہا ہے۔ کہ اگر اس خوفناک قوت کو روکا نہ جائے تو دنیا ہونے میں زیادہ دیر نہیں گئی۔ کمال کی وہ مدد پہنچ چکی ہے۔ جہاں سے واپسی مزدور ہے دیکھنے سے وہ اپنی کتب الہی صورت اختیار کرتی ہے۔ کہ جو طاقت ابھی تک دنیا کی تباہی کا خطرہ بنا رہی ہے۔ واقعی دنیا کو امن و سکون کی بھشت بنا دینے کے کام میں لائی جاسکے بہر حال امریکہ کے بین الاقوامی کانفرنس کے انعقاد کا منصوبہ اب اس لحاظ سے ایک خوشخبر اقدام ہے جس کا امن پسند دنیا کو خیر مقدم کرنا چاہئے۔ اور اسے کامیاب بنانے کے لئے اپنا پورا زور خرچ کر دینا چاہئے۔

ضروری اعلان

پاکستان کے ہر ایک علاقہ میں پاکستانی مجاہدوں کی ضرورت ہے۔ سخاوت نہایت معقول آپ کے علاوہ پرائیویٹ فنڈیشن اور رخصتیں بڑی فراخ چاند پر درخواست کھنگان ایم۔ اے۔ یالی۔ اے بی بی جن کا انگریزی زبان کا علم خاصہ ہو۔ اور جی طرح لکھ بول سکتے ہوں۔ معنی بی۔ اے بھی درخواست دے سکتے ہیں۔ بشرطیکہ انگریزی کی قابلیت خاطر خواہ ہو۔ درخواستیں برائے کونٹر سٹریٹنگ ٹیمک بنام کا خانہ خالی چھوڑ کر پرنسپل تعلیم الاسلام کالج روڈ آئی چاہئیں۔ کافی تعداد درخواستوں کی صورت میں اس امر کی بھی حتمی اوسع کوشش کی جائے گی۔ کہ انٹرویو روہ میں ہو جائے۔ تاکہ بصورت منظوری ہائے کار کیا ہو مل جائے۔ امریکی فوجیوں کے لئے بڑا عہدہ موقوف ہے۔ یہ یاد رہے کہ فوجی سخاوت پاکستان کی نسبت اڑھائی گنا تک ہوگی۔ اور دیگر فوائد اس کے علاوہ (ذاتاً تعلیم و تربیت وغیرہ)

استاذہ کی فوری ضرورت

سکول ہائیں دونوں ۱۔ سے ۱۰۔ کی استاذہ کی فوری طور پر ضرورت ہے۔ بی۔ اے میں بی بی کو ترجیح دی جائے گی۔ گریڈ ۱۲۔ ۸۔ ۲۰۰۔ اور پیش کی مرعات بھی حسب قواعد ہوں گی۔ خواہ مخدہ احباب اپنے حلقہ کے امیر یا پرائیویٹ کی تدریس کے ساتھ درخواستیں منقول سکول کے جلد بھجوائیں۔ ریڈیو صاحبان درخواستیں بھجوانے کی تحفیت نہ فرمائیں۔ کیونکہ محکمہ اس کی اجازت نہیں دیتا۔

بیتا سٹر تعلیم الاسلام کالج سکول روڈ

نایمچر یا میں تبلیغ اسلام - ریڈیو کے ذریعہ قرآنی حقائق و معارف کی اشاعت

احمدیہ مسلم مشن نایمچر یا کی ماہانہ رپورٹ

درازمکرم مولوی مبارک احمد صاحب ساقی مبلغ سلسلہ

عرصہ زبر رپورٹ میں مسلم بوئرز ایسوسی ایشن کے زیر انتظام کرم محترم نسیم سیفی صاحب انجمن احمدی مشن نایمچر یا نے نذرۃ الاسلام ٹیلی ویژن میں *Islam in the world* کی *discussion* کے موضوع پر ایک دلچسپ لیکچر دیا۔ لیکچر تقریباً ڈیڑھ گھنٹہ تک جاری رہا۔ آپ نے حاضرین کو بتایا کہ اس موضوع کے ضمن میں بس سے پہلے میں یہ سوچنا ہے کہ اسلامی سویڈن میں سے مراد کیا ہے۔ اور اس کے بعد یہ غور کرنا ہے کہ اسلام نے دنیا کے سامنے کس قسم کی سویڈن میں پیش کی۔ اور اس کے کیا نتائج مرتب ہوئے۔ آپ نے بتایا کہ سویڈن میں سے مراد وہاں ترقی ہے کہ جس کے ذریعہ انسانی اعمال میں دل بردن سہولت پیدا ہوتی چلی جائے۔ صنعت و حرفت میں زیادہ سے زیادہ آسانیاں پیدا ہو جائیں۔ اور اعلیٰ و جمل کے مرید ذریعہ ہمہ پہنچانے جائیں۔ تعلیم کو مدلل دیا جائے۔ سائنس کے ذریعہ نئی نئی سہولت حاصل کی جائیں۔ غرضیکہ وہ تمام ذرائع جو انسانی زندگی میں سہولت پیدا کریں۔ سویڈن میں کھلتے ہیں تقریباً جاری رکھتے ہوئے آپ نے بتایا کہ ہم اپنی ترقیات کو اسلامی سویڈن میں کھلتے ہیں کہ جو ترقیات ہمیں رسول خدا کے قول اور شریعت اسلام پر عمل کرنے کے نتیجے میں حاصل ہوتی ہوں مثلاً مسلمانوں کو رسول خدا کا ارشاد تھا: *اطلبوا العلم ولو بالعبین*۔ کہ تمہیں علم کی طرف خاص توجہ دینی چاہیے۔ خواہ اس کے حصول کے لئے دروازے کے مالک کا سفر بھی کیوں نہ اختیار کرنا پڑے۔ انجمن کے اسی ارشاد کے پیش نظر مسلمان دنیا کے گوشے گوشے میں پھیل گئے۔ خود علم حاصل کیا اور لوگوں کو علم سکھایا۔ قرآنی حکم *مدونا فی الارض* کے ماتحت مسلمانوں نے دنیا کے ہر دروازے کو مالک کا سفر کیا۔ نئے نئے دروازے اور وقت نکالے۔ اور اس میں کی شکایت کہ امریکہ کے دریاخت کرنے والے بھی مسلمان ہی تھے۔

ایسی ترقیات جو کسی مذہبی تعلیم کے بغیر حاصل ہوں۔ انہیں کسی خاص طرف تو منسوب کیا جاسکتا ہے۔ لیکن اس کا منبع کسی صورت میں ہی تو منسوب نہیں دیا جاسکتا۔ عین کی لوگوں نے ہی دنیا کے ہر ادی اسباب میں بہت زیادہ ترقی کی ہے۔ لیکن اسی کی وجہ سے عین اسلام کی تعلیم نہیں کیونکہ سچے سچے تعلیمی عملی ایسے پیراڈول کو ان واقعات کی طرف توجہ نہیں دلائی۔ عین کی لوگوں کی ترقیات کو توئی تو کہا جاتا ہے۔ لیکن انہیں عرب کی طرف منسوب نہیں کیا جاسکتا۔ اس کے برخلاف مسلمانوں نے جو ترقیات حاصل کیں وہ خالصتاً مذہبی ہیں۔

اور ہم انہیں کلیتہً اسلامی تمدن کا نام دے سکتے ہیں۔ آپ نے بتایا کہ مسلمان ہی وہ لوگ تھے جنہوں نے بڑی بڑی تعلیمی درسگاہیں قائم کیں۔ مختلف لائبریریوں کھولیں۔ جہاز رانی میں کمال حاصل کیا۔ طب کے فن میں جبران کن ترقی کی۔ لیکچر کے اختتام پر طلبہ کو سوالات کا موقع دیا گیا جس پر طلبہ نے دلچسپ سوالات کئے۔ اور تقریباً دو گھنٹہ کے بعد یہ کارروائی اختتام پذیر ہوئی۔

قرآن مجید کی تلاوت: - تقریباً دو سال سے نایمچر یا میں علی الصبح ریڈیو پر قرآن مجید کی تلاوت اور ترجمہ مع مختصر تفسیر ریڈیو ٹوٹ نشر کئے جاتے کا سلسلہ جاری ہے۔ لیکن چونکہ ترجمہ ریڈیو کی کوئی زبان نہیں ملتا ہے۔ اس لئے ہمارے لئے اس پروگرام میں حصہ لینے کی کوئی آگاہی نہ تھی۔ لیکن اسماں یہ فیصلہ ہوا کہ سبقت میں ایک بار انگریزی میں ترجمہ کیا جائے۔ چنانچہ شروع سال سے کرم نسیم سیفی صاحب اس کام کو سرانجام دے رہے ہیں۔ بغینہ خدا انگریزی ترجمہ اور تفسیر بہت ہی مقبول ہو رہے ہیں۔ چند دنوں کا ذکر ہے کہ ایک انگریز عورت نے بذریعہ خط اس پروگرام کو پسندیدگی کا اظہار کیا۔ اس نے کہا کہ مجھے یہ علم نہ تھا۔ کہ قرآن مجید اس قسم کے معارف سے بھیچا ہے۔ اور اس میں کس قدر مدد دہانی ترقیات کا دروازہ کھلا ہے۔ لیکن جب سے میں نے انگریزی کا ترجمہ سننا شروع کیا ہے۔ مجھے قرآن کریم کے عجیب انواروں نے کایقین ہوتا جا رہا ہے۔ اس کے علاوہ بے شمار دوستوں نے بذریعہ ذوقی خطبات انگریزی ترجمہ کی توفیق کی ہے۔ بلکہ یہاں تک کہ صورت انگریزی ترجمہ ہی ایسا ہے کہ جسے ہم شروع سے سنتے ہیں۔

مسلمان سکولوں کے لئے **۱۹۳۲ء** سے نایمچر یا میں دنیا کی لکھا سب کے مغربی علاقہ میں جبر کا تعلیم کا سہم شروع کیا جاتا ہے۔ اس سلسلہ میں بے شمار سکول کھل چکے ہیں۔ اور مزید کھولے جا رہے ہیں۔ ان تمام سکولوں کے اخراجات کی ذمہ داری گورنمنٹ برکلی، گورنمنٹ ہی اساتذہ غیر کی خواہ اور ادا کرے گی۔ پرائیویٹ سکول بھی گورنمنٹ کے ماتحت چلے جائیں گے۔ مگر ان کی منجمنٹ کا کام مالکان سکول کے پاس ہی رہے گا۔

گورنمنٹ کی اس نئی سکیم کے زیر اثر سب سے بڑی دقت یہ ہے کہ مسلمانوں کے سکولوں میں دنیا کی پڑھانے کا کوئی انتظام نہ ہو سکے گا۔ کیونکہ دنیا کی پڑھانے کے لئے مسلمانوں کے پاس کوئی فائید ٹیچر ہونے ضروری ہے، اور اس میں ہے۔ کہ وہ لوگ جو دنیا کی پڑھانے کے لئے تیار ہیں۔

نذرۃ الاسلام میں لیکچر ریڈیو پر قرآن مجید کی تلاوت۔ مسلمان سکولوں کے لئے دنیا کی لکھا سب کا نصاب مقرر کرنے کے لئے مساعی۔ سبقت وار اخبار۔ ٹرٹھ کی باقاعدہ اشاعت۔ ۲۴ افراد کا قبول اسلام

پانچ فی صدی گورنمنٹ کے قانون کے مطابق کوئی فائید نہیں ہے۔ اور گورنمنٹ ان اساتذہ کو جو گورنمنٹ کے قوانین کے مطابق ڈگری یافتہ ہیں۔ سکولوں میں لکھانے کے لئے تیار نہیں۔ جن کا مطلب یہ ہے کہ مسلمان سکول مذہبی تعلیم سے بالکل خالی ہوں گے۔

اس مشکل کو حل کرنے کے لئے مسلمان سکولوں کے پریویریٹوں کی ایک ٹینٹ ہوئی۔ جس میں ہم بھی شریک ہوئے۔ اور فیصلہ ہوا کہ گورنمنٹ سے پریویریٹوں کی جائے۔ کہ وہ مسلمان سکولوں میں دنیا کی پڑھانے کا انتظام کرے۔ یہ بالکل صحیح ہے۔ کہ اس وقت ہمارے پاس کوئی فائید ٹیچر نہیں ہے۔ لیکن اس کا یہ مطلب نہیں کہ وہ دنیا کی تعلیم کو کلیتہً بند کر دیا جائے۔ کونسل نے فیصلہ کیا کہ سب سے پہلے تمام کلاموں کے لئے ایک کورس مقرر کر کے انگریزوں کو پڑھانے میں بھیجا جائے۔ گورنمنٹ اس مشکل کے حل کے لئے سب سے پہلے اس لئے کالج سکول رہے۔ مگر ان میں عربی اور دیگر مشرقی زبانیں پڑھانے کا انتظام کیا جائے گا۔ ان کالجوں کے پاس شدہ طالب علم گورنمنٹ کے ان کوئی فائید ٹیچر بھی جائیں گے۔ اور اس طرح تمام مشکلات حل ہو جائیں گی۔

پریس سے تعلقات: - عرصہ زبر رپورٹ میں ڈائریکٹر نایمچر یا انجمن احمدی مشن سرور کے زیر انتظام بنائی ہوئی ایک کانفرنس میں شرکت کی۔ یہ کانفرنس مشرقی نایمچر یا کے دو ذرائع کی تشکیل اور امریکہ کے دورہ سے واپسی پر منعقد کی گئی تھی۔ وڈارو کے اس دورہ کا یہ مقصد تھا کہ بیرونی مالک کے مالدار کوئی اور بڑی کمپنیوں کے مالکان کو اس پر آمادہ کیا جائے کہ وہ نایمچر یا میں صنعتی کاروبار شروع کریں۔ مختلف نیکٹریاں کھولیں۔ اور طرح طرح کے کارخانے ایجاد کریں۔ تاکہ ملک کی صنعت و حرفت کو فروغ دیا جاسکے۔ وڈارو کا یہ دورہ بہت ہی کامیاب رہا۔ اور ان کے نتیجے میں عنقریب اس پروگرام کو شروع کیا جائے گا۔

ایک دست مٹھ حرمہ اونوں جو گورنمنٹ کوٹ میں تقریباً تین سال کا عرصہ گزار کر حال ہی میں نایمچر یا آئے ہیں۔ اور جماعت کے نصاب میں انہیں شریعت میں شمولیت دینے کے لئے انہیں جامعہ میں لکھا گیا ہے۔

سے ایک استقبال یہ یا ڈی ڈی گئی۔ ایڈریس میں مٹھ اونوں کو وہ تمام خدمات جو انہیں نے تین سال کے عرصہ میں سلسلہ کے لئے سرانجام دی ہیں۔ کو سراہتے ہوئے سرکاری جماعت احمدی ٹیلیس نے بتایا کہ مٹھ اونوں ان لوگوں میں سے ہیں۔ جنہوں نے سلسلہ حالیہ احمدیہ کے لئے اپنا سب سے وقت

نذرۃ الاسلام میں لیکچر ریڈیو پر قرآن مجید کی تلاوت۔ مسلمان سکولوں کے لئے دنیا کی لکھا سب کا نصاب مقرر کرنے کے لئے مساعی۔ سبقت وار اخبار۔ ٹرٹھ کی باقاعدہ اشاعت۔ ۲۴ افراد کا قبول اسلام

کر رکھا ہے۔ گورنمنٹ میں جماعت نے جس قدر سکول جاری کئے ان کے اجرائی کافی مدد کیا مٹھ اونوں کی مساعی کا دخل ہے۔ پارٹی میں بھی احباب کے علاوہ غیر احمدی دوستوں کو بھی مدد دینی گئی تھی۔ ایڈریس کے جواب میں مٹھ اونوں نے جماعت ٹیلیس کا شکریہ ادا کیا۔ اور حاضرین کو بتایا کہ گورنمنٹ میں جماعت کی ترقی مراد اور صرف اللہ تعالیٰ کے فضل اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام کی دعاؤں کا نتیجہ ہے۔ آپ نے کہا کہ سب سے پہلے گورنمنٹ نے سکول جاری کرنے میں نایمچر یا تمام مغربی افریقہ کے مشنوں سے مل کر اپنی ترقی کی ہے۔ لیکن اس بات سے دلگاہ نہیں کیا جاسکتا۔ کہ پریس اور اخبار کے جاری کرنے میں نایمچر یا تمام مغربی افریقہ کے مشنوں سے مل کر اپنی ترقی حاصل کر چکے ہیں۔ کہ جو ہم سب کے لئے باعث فخر ہے۔ بالآخر کرم نسیم سیفی صاحب امیر جماعت نے احمدی نایمچر یا کے ایک مختصر سی تقریر کی جس میں جماعتی تنظیم کی اہمیت بیان کی۔ دعا کے بعد یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

درس و تدریس: - ہر ذریعہ کی نماز کے بغیر قرآن مجید کا درس دیا جاتا رہا۔ اور ہر اوقات وہ نماز جو وہ سکولوں کو سوالات کا موقع دیا جاتا رہا۔ خطبات جمعیہ میں خطبات کی اہمیت اور اس کی برکات پر احباب جماعت کو خاص توجہ دلائی گئی۔ اسی طرح ہر اجازتوں میں باقاعدگی اور تبلیغ کے لئے خاص مساعی کی تلقین کی گئی۔ مینٹیکس: - حسب معمول ٹیلیس مشن کی پندرہ روزہ مینٹیکس ہوئی جس میں لوگ حالات پر گفتگو ہوئی۔ جو کس طرح سے ہی کانسی ٹیوشن کے تحت سے سرکاری عہدیداران ہمارے نایمچر یا کی سکھواری آ چکی تھی۔ اس لئے تمام نئے عہدیداران کی ایک مینٹیکس بنائی گئی۔ جس میں کانسی ٹیوشن پر بھی گئی۔ اور مختلف امور پر بحث کی گئی۔

اخبار: - *نذرۃ الاسلام* کی اشاعت: - عرصہ زبر رپورٹ میں اخبار باقاعدہ مشن ہوتا رہا۔ لیکن میں سکولوں کو تقسیم کرنے کے علاوہ بیرونی ریسٹنوں کو بھی وسیع کیا جاتا رہا۔

کوئی مشنریوں کی رپورٹ باقاعدہ دفتر میں بھیجی رہی۔ پچھلے ماہ ایک مشنری الفاسی نے دو ممالک کو مختلف مشنوں کے دورہ پر بھیجا گیا۔ پچھلے ماہ ۲۴ افراد حلقہ بگوش اسلام ہوئے۔ تمام تارین سے درجاست ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں زیادہ سے زیادہ کام کرنے کی توفیق بخشنے۔ اور لوگوں کو قبول اسلام کے لئے رجوع دے آمین۔

مسائل زکوٰۃ اور عہدہ داران جماعتہا احمدیہ کافرہ

عہدہ داران جماعت کے فرائض ہیں سے ایک فرض ہی سمجھی کہ وہ تمام افراد جاہل کو فریضی مسائل زکوٰۃ سے واقف کرنے میں ناکام ہو سکتے ہیں۔ اس لیے جماعت کے کسی فرد کو فرائض ادا کرنے میں کوئی ناکامی نہ ہو۔

جماعت احمدیہ کے افراد خدا تعالیٰ کے فضل سے اس زمانہ میں مالی فریاض میں اپنی نظیر نہیں دیکھتے۔ ان کے متعلق یہ تو خیال ہی نہیں کیا جاسکتا کہ وہ زکوٰۃ جیسے اہم فریضی کی ادائیگی میں مستحق ہو سکتے ہیں۔ لیکن مسائل کی نادانیت کی وجہ سے ایسا ہو سکتا ہے۔ اس کا علاج یہی ہے کہ سب سے پہلے جاہلوں کے اسرار و حدود اور سکر کے بیان اور خود مسائل کی واقفیت حاصل کریں۔ اس فرض سے نفارت و بیت المال نے تمام جاہلوں کو فریضی مسائل زکوٰۃ پر مشتمل ایک دوسار زکوٰۃ تجویز کیا ہے۔ جس میں باقاعدہ اسناد کے ساتھ مسائل درج کر دیئے گئے ہیں اب یہ عہدہ داران کافرہ میں جانا ہے کہ وہ اس دوسرے فائدہ اٹھائیں اور فریضی مسائل افراد جماعت کے ذمہ نشین نہ رہیں۔

مجھے یہ احساس ہے کہ ہماری جماعت کے تاجر صاحبان خصوصاً کمپنیوں کے مالک زکوٰۃ کی ادائیگی میں مسائل کا پورا لحاظ نہیں رکھتے۔ بعض کو یہ بھی غلط فہمی ہے کہ زکوٰۃ صرف اس صورت میں واجب بنتی ہے۔ جب کہ تجارت میں منافع ہو رہا ہو۔ حالانکہ صحیح مسئلہ یہ ہے کہ منافع کے علاوہ خود مال اہل پر خزاہہ نقدی کی صورت میں ہو یا جس کی صورت میں یا زمین اور قرض کی صورت میں زمین کی دہائی کی امید ہو اس لئے زکوٰۃ واجب ہو جائے گی۔

پس ناچار ہر فرد کو مسائل کا اچھی طرح علم دینا ہی عہدیدان کے ذمہ ہے۔ لیکن کمپنیوں میں مختلف حصہ داروں کے مشترک سرمایہ پر جس سے وہ کمپنی چلتی ہے۔ زکوٰۃ واجب ہوتی ہے نہ کہ ہر حصہ دار پر فرداً فرداً۔ اور اس کی ادائیگی میں کسی حصہ دار کا اعتراض بھی نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ اب خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے ایسی کمپنیوں کے مالک الہاماً شاہد اللہ سب مسلمان ہیں۔ جن پر اس فریضہ کی ادائیگی واجب ہے۔ یہ امر ذہن نشین کرانے کے قابل ہے۔ کہ اگر کسی فرد کو کوئی غلط تصور یا کسی فرد کے پاس یا کسی چیز کے میں یا کسی ادارے میں جو عہدہ دار ہے وہ نصاب کی حد تک پہنچے اور ایک سال کا عرصہ اس پر گذر جائے تو اس پر زکوٰۃ واجب ہو جائے گی۔ ایک غلطی

اس وجہ سے ہو سکتی ہے۔ کہ بعض لوگ چند دنوں کو زکوٰۃ کا قائم مقام سمجھ لیتے ہیں۔ یہ درست نہیں۔ کوئی نیکو شخص زکوٰۃ کا قائم مقام نہیں ہو سکتا۔ زکوٰۃ اپنی جگہ ہے اور دیگر چیز سے الگ ہے۔

ہم پر مختلف ذمہ داریاں ہیں۔ ان سب کی ادائیگی فریضی ہوتی ہے۔ مثال کے طور پر اسلام مختلف عبادتوں کا حکم دیتا ہے۔ نماز کا حکم ہے۔ اور پھر روزہ کا حکم ہے۔ سب کو یہ حق نہیں تو باقاعدگی کے ساتھ ادا کرنا ہے۔ لیکن روزہ اس لئے ہے کہ جب میں نماز میں بیجا کلام ادا کر دوں یا روزہ کے دن کھائے یا پیو تو اس کا حکم کیا فرماتا ہے۔ بالذہن اس کے لئے نماز ادا کر کے۔ تو ہم ایسے شخص کو غلطی خوردہ سمجھیں گے۔ کیونکہ روزہ اپنی جگہ ہے اور نماز اپنی جگہ۔ اور دونوں کی ادائیگی فریضی ہے۔ چنانچہ دوسرے چیز سے زکوٰۃ کے علاوہ مقرر کئے گئے ہیں۔ اس لئے یہ چند سے زکوٰۃ کے قائم مقام نہیں ہو سکتے۔

ایک ادب بات دوسروں کے ذمہ نشین کرانے کے قابل ہے۔ زکوٰۃ کی تمام ذمہ داریاں ہم پر آئی ہیں۔ ناکہ ہم وقت قرآن مجید کے احکام کے ماتحت اسے خود اپنی نگرانی میں ادا اپنے حکم سے مستحقین میں تقسیم کر سکیں۔

پس عہدہ داران کو ایک دفعہ پھر اس فرض کی طرف توجہ دلائی جا رہی ہے۔ کہ وہ جماعت کے تمام افراد کو مسائل زکوٰۃ سے واقف کریں اور جن دستوں کے ذمہ زکوٰۃ واجب ہوتی ہے۔ ان سے وصول کر کے وقوم مرکز مسئلہ میں جملہ بھجوا دیں۔ یقیناً ایسے امرا کی ادائیگی ان کے امرا کو پاکیزہ کر کے ان کے لئے فریضوں کے راستے کھولنے کا موجب ہوگی۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں ہی فرمایا ہے۔ اللہ فہمہ اولہ کہ کوئی شاکہ نہ فرماتا۔

ترجمہ۔ رسلہ رسول، ان کے ذمہ داریوں کے امرا سے مدد سے زکوٰۃ سے پاکیزہ کر کے اور دوسرے سے متفرق ہو جائیں۔ اور ان کا تذکرہ ہو۔ اور دوسرے کو اس خدمت کا کامیاب انداز دیکھ کر زکوٰۃ کا رویہ رکھنے سے راضی ہو کر آجائے گا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

ترجمہ۔ اور تم خرچ کرو۔ جو چیز اللہ تعالیٰ اس کی بجائے اور دیکھا۔ اور وہ سب سے بہتر دینے والا ہے۔ آخر میں دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم کو توفیق عطا فرمائے کہ ہم اپنی ذمہ داریوں کو کما حقہ ادا کر کے اس کی رضا کو حاصل کریں۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ سے دعا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ سے ہماری دعا کو قبول فرمائے۔ ان کو ہمیں تم سے دعا ہے۔

تشریح وقت اقامت زکوٰۃ بالاسباب

احادیث سے ثابت ہے کہ آنحضرت ﷺ اقامت زکوٰۃ پڑھتے ہوئے جب اشہد ان لا الہ الا اللہ پڑھتے۔ تو اس وقت بالاسباب کرتے۔ عام لوگ اسباب کو شہادت کی انگلی سمجھتے ہیں۔ اختلاف میں حدیث لکھتے ہیں۔ کہ آنحضرت ﷺ اللہ علیہ وسلم جوا شہد ان لا الہ الا اللہ پر شہادت کی انگلی اٹھاتے تھے۔ تو اس ضمن میں یہ بھی۔ کہ قول داخل میں اقامت ہو جائے۔ (مشکوٰۃ)

حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ نے فرماتے ہیں۔
اشادۃ بالاسباب بہ سنت صحیحہ سے ثابت ہے۔ اس پر اگر کوئی نو ذمہ دار کفر یا افسوس کا لفظ کہے۔ تو وہ حق ہے۔ اور اس لئے لوگوں کو یہ حکم کیا جائے کہ اس وقت کیا جانا ہے۔ جب اس ملک میں اسلام کا حکم ہو۔ (الحکم بہ ہر امر میں ۱۹۰۳ء صفحہ ۵)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا طریق یہ تھا۔ کہ آپ اس سنت کے مطابق عمل فرماتے تھے۔ مولانا سید محمد رشید صاحب نے تفسیر القرآن حکم میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نماز پڑھنے کا طریق لکھا ہے۔ اس میں تحریر ہے۔

”اقمہد ان لا الہ الا اللہ اور یہ کہتے ہوئے اس انگلی کو اٹھا کر اٹھاتے ہیں۔ اور پھر ایسی ہی دیکھتے ہیں۔ جیسے کہ پہلے دیکھی ہوئی تھی“
(۱۶) مولوی بخش صاحب چنگوی کی روایت ہے۔ ”حاکم مؤلف کتاب ہذا نے کچھ خود حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کو ہر نماز میں خود ہی ہوتے ہوئے کلمہ نفی و اثبات یعنی اشہد ان لا الہ الا اللہ اقامت بالاسباب کرنے پر دیکھا ہے۔ آپ قعدہ پڑھتے ہی چار انگلیوں کو دائیں بائیں کا حلقہ بنا لیتے اور ہمیشہ شادہ بالہا کرتے مجموعہ فتاویٰ (اصح حدیث صفحہ ۱۰۳)

نکات تعلیم تربیت و دعوت کرتے ہیں۔ کہ اصحاب جماعت اپنا عمل آنحضرت ﷺ کی سنت کے مطابق بنائیں کی کوشش فرمائیں کہ آپ کی اتباع میں خدا کی محبوبیت کا قائم رہیں۔

کی نماز معاف ہوتی ہے ؟

نماز میں کئے لئے عربی زبان میں صلوات کا لفظ استعمال کیا گیا ہے۔ اس بارہ میں قرآن و احادیث میں تاثر کی گئی ہے۔ کہ اسے قائم کیا جائے۔ اور نماز پڑھنے کے سوا دعوت و

جمعی داروں میں۔ قرآن کریم میں ہے۔ فرماتے ہیں جنہوں سے پوچھیں گے۔ جاسکے گا کہ فی مستحق کہ جنہم میں سے جانے کی کوئی برائی موجب ہوتی ہے۔ انہوں نے اللہ تعالیٰ کے صلوات پر جو اب ادا ہوئے۔ کہ نماز نہیں پڑھتے تھے۔ اس سے ظاہر ہے کہ خدا تعالیٰ نے نماز پڑھنے والوں کو سقر جنم میں بطور سزا ڈالے گا۔

حدیث تشریح میں ہے کہ سون اور کافر کے درمیان نماز کا فرق ہے۔ صحابہ کرام جو نماز پڑھتا تھا۔ اس میں سون قرآن دیتے تھے۔ اور جو نماز نہیں پڑھتا تھا۔ اسے شکر قرار دیتے تھے۔ قرآن کریم میں بھی ہے۔ اقیمووا الصلوٰۃ ولا تکلوا من المشرقین کہ لے دو تم کو زکوٰۃ قائم کرو۔ اور مشرکوں سے مت بنو۔

اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کا مقصد بھی یہی ہے۔ کہ دیندار کو قائم کیا جائے۔ اور نام کے مسلمان کو حقیقی مسلمان بنایا جائے۔ ہاں ہر جگہ کہ پانچ بناؤ اسلام میں سے نماز ایک اہم فریضہ ہے۔ اور اس کی طرف توجہ کرنی نہایت ضروری ہے۔ یہ فریضہ دینا بھی نہیں اس وقت ہو سکتی تھی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حضور ایک شخص کا سوال کہ نماز پڑھنے کا کوئی دوسرا شام میں پیش ہوا کہ نماز کے متعلق ہمیں کیا حکم ہے۔ فرمایا نماز ایک مسلمان پر فرض ہے۔

حدیث تشریح میں آیا ہے کہ آنحضرت ﷺ اللہ علیہ وسلم کے پاس آکر ایک قوم اسلام لائے۔ اور عرض کیا کہ یا رسول اللہ! ہم نماز پڑھنا فرماتے ہیں۔ لیکن ہم کو بار بار آدھی میں مرنے والے ہیں۔ فرمایا۔ کہ سب سے پہلے نماز کا کوئی اہتمام نہیں ہوتا۔ نماز میں فرضت ہوتی ہے۔ قرآن پڑھنے کے بعد نماز میں فرمایا۔ کہ دیکھو نماز نہیں تو اور ہر جگہ ہی کیا۔ وہ دین ہی نہیں۔ جس میں نماز نہیں۔ جو شخص نماز سے فرقت حاصل کر لے گا پھانسی ہے۔ اس نے حیوانوں سے بڑھ کر کیا کیا ہے۔ کھانا نہیں اور حیوانوں کی طرح سونہا۔ یہ تو دین برکت نہیں۔ (الحکم ۱۲۱ء صفحہ ۱۲۱)

نماز تعلیم و تربیت (دوبارہ)

زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفس کو بڑھاتی ہے۔

پنجاب جہلم سند اور تلج میں سینلا کا زور کم ہو گیا

ضلع سیالکوٹ باقی تمام علاقوں سے کٹ گیا

لاہور ۲۴ ستمبر راج دادی کے سوا پنجاب کے باقی دیاروں میں جہلم سند اور تلج میں سینلا کا زور کم ہو گیا ہے۔ پنجاب میں مراد کے نزدیک پانی کا اخراج سات کیوسک سے گھٹ کر تقریباً ڈھائی لاکھ کیوسک رہ گیا ہے۔ جہلم سند اور تلج میں بھی پانی اسی تناسب سے کم ہوا ہے۔ راجی میں شادہ کے نزدیک ساڑھے دس بجے شب تک پانی کا ڈسچارج ۸۰ ہزار کیوسک تھا۔ لیکن شادہ سے کریمت ٹب کے بعد راجی میں پانی کا نکاس ایک لاکھ کیوسک تک پہنچ جائے گا۔ تاہم حکام سے یہ اطمینان ظاہر کیا ہے کہ لاہور کو راجی سے کوئی خطرہ لاحق نہیں ہوگا۔

سیالکوٹ سیدب کے باعث مار

ضلع لاہور پنجاب کے دوسرے علاقوں سے کٹ چکا ہے۔ سینکڑوں دیہات اور ہزاروں حکامات منہدم ہو گئے ہیں۔ آدمی اور مویشیوں کو سخت نقصان پہنچا ہے۔ مندرجہ ذیل علاقوں میں زمینیں فرٹ جانے کے باعث ان کا پانی چند دیہات میں داخل ہو چکا ہے۔ اور سڑکوں کو نقصان پہنچا ہے۔ لاہور اور سیالکوٹ میں امدادی کام کے لئے نوح طلب کر لی گئی ہے۔

معلوم ہو رہا ہے کہ دریاؤں کا پانی تیکے پیکے نال اور بعض انہار میں شگفتا ہونے سے سیالکوٹ اور گوجرانوالہ، لاہور اور منٹگھی کے اضلاع میں فصلوں اور مویشیوں کا نقصان ہونے لگا ہے۔ ضلع سیالکوٹ کے وسیع علاقوں میں سینکڑوں دیہات زیر آب آ چکے ہیں۔ اور سیالکوٹ شہر کے علاوہ نالہ وال پسرور کے قصبات بادشاہ دیہی پانی سے بھی برباد بنا رہے ہیں۔ یہ شہر چاروں طرف سے پانی سے محصور ہیں۔ اور سسرور ملامت باہلی متعلقہ پرچکا

جھنگ

ضلع جھنگ میں ابھی تک بعض ضلع زیادہ نقصان نہیں ہوا۔ لہذا پنجاب کے سبب کے خدمت کے باعث وگرنہ میں بہت خوف دہراس پیدا ہو گیا ہے۔ دریا کے کنارے کے چند دیہات زیر آب آئے ہیں۔ ضلعی حکام نے امدادی مراکز قائم کر کے سکھانے بعض عمارتیں اور گھر بنائے ہیں۔ لہذا ڈسٹرکٹ جیل کے تقریباً چار سو قیدیوں کو رہائی دینا چاہیے گا۔ اور خزانہ فورٹ ٹیک سنگھ منتقل کیا گیا ہے۔ لوگوں کو خوف ہے کہ تو سولہ کے نزدیک جہلم اور پنجاب کا سینلا پانی جمع ہونے سے زبردستی نقصان ہوگا۔ محکمہ ہناس کے اعلیٰ حکام کا خیال ہے کہ چناب کا سیدب تو تھیک تھیک تک پہنچنے سے پہلے کا فم ہو جائے گا۔ اسلئے پسرور عمارت کی توجی کئی چلے جائے تاہم اگر زور کم ہو تو نقصان پنجاب کو بہت نقصان کا خدشہ ہے۔ پنجاب کا سینلا پانی کی وجہ سے تو تھیک تھیک جاتے گا۔

گاؤ کشی کو ممنوع قرار دینے سے کوئی فائدہ نہ ہوگا

نئی دہلی ۲۴ ستمبر وزیر اعظم مہاتر جواہر لال نہرو نے صوبائی کانگریس کمیٹیوں کے نام لکھا کہ گاؤ کشی کو ممنوع قرار دینے سے کوئی فائدہ نہ ہوگا۔ اور اس مسئلہ کو سستی کرنا یا کئی مہینوں سے حل نہیں کیا جاسکتا۔

یورپ کا دفاعی نظام از سر نو مرتب ہونا چاہیے

واشنگٹن ۲۴ ستمبر۔ امریکہ کے وزیر خارجہ نے ایک اعلان کیا ہے کہ یورپ کا دفاعی نظام از سر نو مرتب ہونا چاہیے کیونکہ موجودہ نظام کو زیادہ عرصہ تک برقرار نہیں رکھا جاسکتا۔ آپ نے کہا۔ اس سے پہلے یورپ کے دفاع کے لئے جو منصوبہ مرتب کیا گیا تھا وہ ناکام ہو چکا ہے۔ اب جب تک یورپی ملک جرمنی کو آزاد اور ماریاں جینیٹ پر نئے انتظامات دینا یا ثابت نہیں ہو سکے۔ نئے منصوبے کے لئے انتہائی عرصہ دیا جائے گا۔ اور پانی اتحاد و اعتماد کی قیادت کو زیادہ مضبوط بنائیں۔ اس سے پہلے فرانس کے مدد کے باعث یورپی دفاع کا منصوبہ ناکام ہوا ہے اب فرانس اور یورپی ملکوں کو نئے منصوبے کی ترتیب تشکیل میں زیادہ عرصہ دینا چاہیے۔

فرانسیسی مقبوضات بھارت کے حوالے کر دیئے جائیں گے

نئی دہلی ۲۴ ستمبر۔ شائستہ انٹرنیٹ اور ایٹمی کے مطابق حکومت ہند اور حکومت فرانس میں فرانسیسی مقبوضات کے مستقبل کے بارے میں سمجھوتہ ہو چکی ہے۔ اور فرانس دس لاکھ مربع میل کے مقبوضات بھارت کے حوالے کر دے گا۔

پندرہ لاکھ مربع میل کے مقبوضات بھارت کے حوالے کر دیئے جائیں گے۔ اس سے بھارت کی سرحدیں محفوظ رہیں گی۔

اعلان نکاح

حاکم کا نکاح مورخہ ۱۵ ستمبر کو
آٹھ عدد بچے جن میں چھ اورٹھ دیہات میں
سراج الحق خان مرحوم آٹھ بھائیوں کے صاحبی
فیض الحق خان صاحب اسٹے پڑھانے اور مورخہ
۱۵ ستمبر کو نکاح و ختمنا عمل میں آیا۔

تمام بزرگان دین سے درخواست ہے
کہ اس نفاذ کے حضور دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
اس نفل کو برکت کا موجب بنائے آمین
تمیز: (عبدالرحمن خان ایچ ٹی اے حیدرآباد)

الفصل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں

تجارت کو فروغ دیں اشتہار دیکر اپنی

تربیاتی اظہار۔ حمل ضائع ہوجاتے ہوں یا بچے فوت ہوجاتے ہوں کی پیشگی ۲/۸ ڈیپے دو اخانہ نور الدین۔ جوہال بونگ لاہور

تمام جہان کی جینے

صدا احمد کے متعلق
میرزا محمد دیر لاکھ روپیہ لگانا
میرزا محمد دیر لاکھ روپیہ لگانا
میرزا محمد دیر لاکھ روپیہ لگانا
میرزا محمد دیر لاکھ روپیہ لگانا

مجلس خدم الامتداد لاہور نے قریباً ایک ہزار بارالہ دکان میں مفت کھانا تقسیم کیا

پاکستانی خواتین کا وفد انگلینڈ پہنچ گیا

متاثرہ علاقوں میں مجلس کے بارہ مرکز ریلیف کا کام سرانجام دے رہے ہیں

لاہور ۱۶ ستمبر۔ مجلس خدم الامتداد لاہور کے دفتر (داقہ جو ڈیال بلڈنگ) سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ آج مجلس خدم الامتداد نے کشمیر روڈ، وارث روڈ، چو بچی کی لہقہ لہتوں میں ایک ہزار بے گھر اور مصیبت زدہ افراد میں مفت کھانا تقسیم کیا۔ حالیہ بارش میں ان غریبوں کی چھوڑیاں اور کچے مکانات منہدم ہو گئے تھے۔ علاوہ ان آجکل مجلس کے کم و بیش ایک سو خدام لاہور کے نشیبی اور دیگر متاثرہ علاقوں میں ریلیف کا کام سرانجام دے رہے ہیں۔ ان علاقوں میں مجلس کی طرف سے باقاعدہ بارہ امدادی مرکز قائم ہیں۔ جس میں خدام باری باری ہر مرکز میں حاضر رہ کر بارالہ دکان کو ہر ممکن امداد پہنچاتے ہیں۔ کل پینٹ لگاؤ، میٹھی ڈروڑ اور گود نواح کے قریباً چار سو تباہ حال اور بے خانہل جہازین میں مفت آنا تقسیم کی گئی۔ علاوہ ان لوگوں کے ساتھ تین روز میں قریباً ۲۵ گھروں کے افراد کو خوش گھروں سے نکال کر محفوظ مقامات پر سجانا گیا۔ ہر گھر کے قریب ایک کچن لینی تیر کچر گھر سے پانی کو عبور کرنے کی کوشش کر رہی تھی۔ اسے بروقت امداد پہنچا کر ڈوبنے سے

بچا جائے گا۔ وہ جھک کر ہمت پارچی تھی۔ اس طرح سہت نگر میں ایک ڈوبتی ہوئی عورت اس کے بچے اور ایک بڑے مرد کی جان بچانے لگی۔ جس نے مختلف علاقوں میں مکانات کی چھتوں پر تھی ڈالنے لگیں اور سرکوں پر لگی ہوئی دروازوں کو باطلہ انداز سے بھینٹے ہوئے لوگوں میں پاریات تقسیم کرنے کے علاوہ چاروں کو امداد یا تہہ پہنچانے میں نیز بعض جگہوں میں پردہ نشین عورتوں کو امداد پہنچانے کا انتظام بھی کیا گیا۔

سیلاب کے خطر سے کچھ نظر موڑ کر کشتی رانی۔ پیغام رسانی اور دیگر امدادی کاموں کے تربیت یافتہ خدام ضرورت پڑنے پر ہر خدمت بخلائے کے لئے کمر بستہ ہیں۔

اسلامیہ سے روٹی بیکنے کی چار مشینیں پاکستانیات چھپتے دھی حسیہ کراچی ۱۶ ستمبر۔ روٹی بیکنے کی چار مشینیں ونگلنگ سے بطور تحفہ روانہ ہو چکی ہیں۔ جو اس ہفتے کے آخر تک کراچی پہنچ جائیں گی۔ یہ مشینیں روٹی بیکنے کے مختلف مراحل میں نصب کی جائیں گی۔ اور ان کے ذریعہ روٹی بیکنے کے بہتر طریقوں کا مطالعہ کر کے یہ امر قابل ذکر ہے کہ اگر روٹی بہتر طریقے سے بنی جائے۔ تو اس کی قیمت ۲۵ روپے نہ گانٹ بڑھ جائے گی۔

انخوان المسین کے چھ لیڈروں کو مصری قومیت سے محروم کر دیا گیا

تاسرہ پولیس نے انخوان کے جلسہ میں گولی چلا دی۔ کئی افراد زخمی ہو گئے۔ تاسرہ ۱۶ ستمبر کو رات یہاں انخوان المسین کے دو مخالف گروہوں کے درمیان زبردست تصادم ہو گیا۔ جس میں پولیس کو مداخلت کرنا پڑی بنایا گیا ہے کہ پولیس نے فساد میں حصہ لینے والے دو گروہوں پر گولی چلا دی جس میں کئی آدمی زخمی ہو گئے۔ انخوان المسین کے مخالف گروہوں میں تصادم کرنے کی وجہ یہ تھی کہ بعض لوگ انخوان کے سرشنس المصیبی کو انخوان سے نکلنے کا مطالبہ کر رہے تھے۔ اور دوسرا گروہ حکومت کے خلاف فساد لگاتا تھا۔ اور ایسکو مصری صابنہ کی ترویج کا مطالبہ کرتا تھا۔ پولیس نے اس فساد کے بعد انخوان کے سرشنس کو گھیرے لیے لیا۔ ایسکو افراد کو گرفتار کر لیا گیا۔ آج سرکاری طور پر یہ بھی اعلان کیا گیا ہے کہ مصری انقلابی فوجی کونسل نے انخوان المسین کے جنرل سکریٹری اور دوسرے سرکردہ لیڈروں کو مصری قومیت سے محروم کر دیا ہے۔ انخوان کے سکریٹری جنرل اسٹراٹھ ماہدین ان دنوں دمشق میں ہیں۔ اور وہاں کرنل جمال ناصر اور ان کی حکومت کے خلاف زبردست سہم چلانے میں مصروف ہیں۔ جن دوسرے دو لیڈروں کو مصری قومیت سے محروم کر دیا گیا ہے۔ ان کے نام سعید رمضان اور حسن عثمانی ہیں۔ شیخ حسن المصیبی نے لاشعنا لاشعنا انخوان کے جلسہ میں شرکت نہیں کی۔ وہ ان دنوں مصر کے صوبہ سکھاہ میں مقیم ہیں جو انخوان کا مرکز ہے۔ انخوان کے اس اجلاس میں جماعت کے اہم ترین قریباً ۱۰۰ کے قریب لوگ شرکت کیے تھے۔ تاکہ حسن المصیبی کو انخوان (المسین) سے نکالا

جس کا مقصد یہ ہے کہ اس وقت انخوان کے خلاف فساد لگاتا تھا۔ اور ایسکو مصری صابنہ کی ترویج کا مطالبہ کرتا تھا۔ پولیس نے اس فساد کے بعد انخوان کے سرشنس کو گھیرے لیے لیا۔ ایسکو افراد کو گرفتار کر لیا گیا۔ آج سرکاری طور پر یہ بھی اعلان کیا گیا ہے کہ مصری انقلابی فوجی کونسل نے انخوان المسین کے جنرل سکریٹری اور دوسرے سرکردہ لیڈروں کو مصری قومیت سے محروم کر دیا ہے۔ انخوان کے سکریٹری جنرل اسٹراٹھ ماہدین ان دنوں دمشق میں ہیں۔ اور وہاں کرنل جمال ناصر اور ان کی حکومت کے خلاف زبردست سہم چلانے میں مصروف ہیں۔ جن دوسرے دو لیڈروں کو مصری قومیت سے محروم کر دیا گیا ہے۔ ان کے نام سعید رمضان اور حسن عثمانی ہیں۔ شیخ حسن المصیبی نے لاشعنا لاشعنا انخوان کے جلسہ میں شرکت نہیں کی۔ وہ ان دنوں مصر کے صوبہ سکھاہ میں مقیم ہیں جو انخوان کا مرکز ہے۔ انخوان کے اس اجلاس میں جماعت کے اہم ترین قریباً ۱۰۰ کے قریب لوگ شرکت کیے تھے۔ تاکہ حسن المصیبی کو انخوان (المسین) سے نکالا

قارئین الفضل اور دیگر احباب سے اپیل

الفضل کے خطبہ نمبر کے لئے کم از کم پانچ سو خریداریاں فرمائیں

یہاں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ کی روح پرورد خطابت جمعہ کی زیادہ سے زیادہ اشاعت کرنے کی عرض سے نوز نامہ الفضل کا خطبہ نمبر اب (۱۲) واہدہ قائلے باقاع علی کے ساتھ شائع ہوا ہے۔ خطبہ نمبر کے خریداروں کو پیر پر باقاعدگی سے نر ملنے کے سلسلے میں جو شکایات مقبلی۔ وہ اب اپنی رہیں گی اللہ اللہ قائلے۔

علاوہ انہی ہمارا ارادہ ہے کہ خطبہ نمبر کو زیادہ دلچسپ اور حاذب نظر بنایا جائے۔ اس کی ضمانت بھی آٹھ صفحوں کا بجائے بارہ صفحے کر دی جائے۔ مگر قیمت میں کوئی اضافہ نہ کیا جائے۔

لیکن یہ اسی صورت میں ممکن ہے کہ اس نمبر کی اشاعت میں کم از کم پانچ سو خریداروں کا مزید اضافہ ہو جائے۔

لہذا ہم احباب سے اپیل کرتے ہیں کہ وہ جلد سے جلد اس خطبہ کو پورا کرنے کی کوشش فرمائیں۔ تاکہ ہم خطبہ نمبر مندرجہ بالا صورت میں نکالنے میں کامیاب ہو جائیں۔ اور حضور ایہہ اللہ قائلے کے ایمان پرورد خطبات کی اشاعت کا دائرہ زیادہ سے زیادہ وسیع ہو سکے۔ خطبہ نمبر کی سالانہ قیمت چھ روپے ہے۔ (نمبر الفضل)

قارئین اور اہل بیت حضرت اکیڈ

غیر معمولی بارش اور سیلاب کی وجہ سے پنجاب کے بعض علاقوں میں گاڑیوں اور بسوں کی آمدورفت ان دنوں معطل ہے۔ اس وجہ سے وہاں پر الفضل بھرانے کی بھی کوئی صورت نہیں۔ لہذا ہم قارئین اور اہل بیت حضرات سے سفارش خواہ ہیں۔ انشاء اللہ قائلے ذرا دلچ آدورفت جاری ہونے ہی پر ہی باقاعدگی سے پہنچنا شروع ہو جائے گا۔ (نمبر)

مقبوضہ کشمیر میں ہندوستان کے ٹیکس کے ٹائون کا نفاذ

ہندوستانی پارلیمنٹ نے بل منظور کر لیا تھا وہی ۲۴ ستمبر ہندوستانی پارلیمنٹ کے ہوا ان نوپس میں ہندوستان کے ٹیکس کے قوانین کو مقبوضہ کشمیر میں نافذ کرنے کا بل منظور کر لیا گیا۔ ہندوستان کے نائب وزیر خزانہ نے ایوان کو بتایا کہ اس بل کے منظور ہو جانے کے بعد مقبوضہ کشمیر کو ڈیوٹے گورنر دیر سالانہ کا نقصان ہوگا۔